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[IpaBUNbHBIN TPEYTrONbHUK

A Yncno ctopoH n =3

A1A2 = A2A3 - A1A3
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KBagpat

A, Yucno ctopoH n=4

AA =AA =AA =AA,

A=A, = A=A, =
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[ lpaBUNbHbLIV NATUYTONBbHUK

A

Yucno ctopoH n=5
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LA1 = LAZ = LA3 = LA4 = LA5 =
108°



[lpaBUNbHbLIN LLECTUYTONBbHUK

A4

Yucrno ctopoH N =6
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° [lpaBUNbHbIN MHOTOYTOJTBHUK

Yuncno cTopoH n
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Teopema
Okono noboro npasnibHOrO MHOIOYrosibHUKa

MO>XXHO OINMncaTb OKPYXHOCTb, U NMPUTOM TOJIbKO OAHY.

A A O —ouccekmpuca yeira A

LA =LA, = L =43 =

CoeanHnm Touky O ¢ gpyrumm
BEPLUMHAMM MHOMOYrofibHMKa

A A, = A4, 4,0 —-obwaz,
L3=/4 =

A4 A,0 =M, 4,0 =

A0 = 4,0
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